
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO SECRETARIA 
VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL DO CORDEIRO  

MARTIN LUTHER KING 

 

ATA DA 87ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR  
DO PARQUE DO CORDEIRO-MARTIN LUTHER KING. 

(Biênio 2022/2024) 
 

Local: Administração do Parque  
Data: 12/03/2024 
Horário: 15h 
Reunião: Presencial 
 
Participantes: Sonia Barros da Silva (Coordenadora do Conselho e Administradora do 
Parque Cordeiro Martin Luther King), Sandra Regina de Almeida Cárcamo 
(representante SAJAPE), Diego Bevilaqua (conselheiro), João Gabriel Martins 
(assistente da administração), representante da SACMA, Sr. Herbet  
 

 PAUTA: 

 Leitura e aprovação da Ata 86ª da reunião. 

A ata da 86ª Reunião Ordinária realizada em 30 de janeiro de 2024 foi lida e 
aprovada por todos os conselheiros por e-mail.  

                              .  Viabilização da continuidade de eventos em outro modelo, pois 
a obtenção de recursos é fundamental na manutenção adequada do Parque 

           Após algumas análises sobre a situação que ocorreu em fevereiro deste ano, 
quando uma senhora da área de eventos utilizou as áreas do Parque Cordeiro para 
divulgar uma Feira de artesanato e gastronomia que ocorreria em 24 e 25 de fevereiro 
na Rua Breves, sem a autorização dos órgãos competentes e o conhecimento da 
administração. Quando a notícia chegou ao Conselho e a administração, os 
responsáveis tiveram que correr com a ajuda de representante da SACMA ( Sociedade 
Amigos da Comunidade Monte Alegre) junto a Subprefeitura, para evitar a realização. 
No processo foi descoberto que esta senhora solicitou permissão, mas não tinha a 
autorização. Frente a esta situação, Diego, conselheiro, sugere que a Comemoração do 
Aniversário do Parque em setembro, seja terceirizada, visto que nestes dois últimos 
anos os conselheiros tiveram um desgaste fora de proposito e os resultados foram 
abaixo do esperado. Sonia, coordenadora do grupo, interfere e informa que qualquer 
parque municipal está proibido de receber valor monetário, o que se pode pensar é 
realizar parcerias com empresas e estas dotarem equipamentos e ou realizarem 
manutenções no espaço do Cordeiro. Sandra Regina, conselheira aponta o caminho de 
busca de patrocinadores para a Comemoração de Aniversário. Enfim, os conselheiros 
ficaram de buscar uma solução viável e legal. 

                               .   Pesquisa junto aos frequentadores sobre os que eles 
gostariam que o Parque Cordeiro disponibilizasse para o lazer de suas famílias 

       Sandra Regina, se propôs a elaborar um questionário que será colocado no grupo 
de WhatsApp dos frequentadores e, havendo retorno ele poderia se estender a outros 



grupos, como por exemplo o do bairro, o dos empreendedores da região, etc. Após a 
elaboração do questionário, este será avaliado pelos outros conselheiros e uma vez 
aprovado distribuído nos grupos. O Conselho acredita, que buscar nos frequentadores, 
razões para tornar o Cordeiro cada dia melhor é na verdade, o caminho do 
desenvolvimento de um bem público. 

 
 INFORMES 

 Reforma do pergolado: como abordamos na Ata 86ª sobre a 

necessidade de envernizar no lugar de pintar, a base da SVMA vai fornecer o verniz 
para dar continuidade a obra. 

                          Setor oeste: Necessitando de manutenção urgente no telhado dos dois 

banheiros, cozinha e dispensa. O Conselho solicitou a administração que busque 
orçamentos para conhecer o custo desta obra e se possível ajudar na feitura. 

                                      No período de 20 a 28 de abril: barracas de artesanatos serão       

montadas dentro do Cordeiro. 
 

                   Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, 
Administradora Sonia Barros da Silva encerrou os trabalhos da 87ª Reunião Ordinária 
do Conselho Gestor do Parque do Cordeiro-Martin Luther King e eu, Sandra Regina de 
Almeida Cárcamo, redigi a presente Ata.        

                    A próxima reunião será realizada em 9 de abril de 2024 às 15h na 
administração, as sugestões de pauta para a próxima reunião serão definidas ao longo 
do mês.  
 

           São Paulo, 12 de março de 2024 

 

          
  Conferência 
 
 

        

   Sonia Barros da Silva 

          Administradora do Parque do Cordeiro-Martin Luther King 
          Coordenadora do Conselho Gestor 


